



Menu Street Food Pizza Strapizzami Pisa

https://it.menulist.menu Via S. Lorenzo, 69, Pisa, Italy +393755245254





Qui troverai il menu di Street Food Pizza Strapizzami Pisa in Pisa. Al momento ci sono **15** menù e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Cosa piace a <u>Oktawian S</u> di Street Food Pizza Strapizzami Pisa:

Molto saporito, e il servizio è stato bello e disponibile. Di gran lunga la migliore pizza che ho mangiato. Prezzo a persona: €1−10 Cibo: 5 Servizio: 5 Ambiente: 5 leggere di più. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con buon tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Nel Street Food Pizza Strapizzami Pisa di Pisa si cuoce croccante pizza secondo il metodo ereditato appena sfornato.

Menu Street Food Pizza Strapizzami Pisa



Antipasti

FOCACCIA

Kleinigkeiten

ARANCINI

Panini classici italiani

PORCHETTA

Calzoni

CALZONI

Cocktail

MARGHERITA

Pizza

PIZZE NAPOLETANE

PIZZA MARGHERITA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PANINI

Ingredienti utilizzati

CARNE DI MAIALE

CARNE

FORMAGGIO

PROSCIUTTO

PASTA MOZZARELLA

PARMIGIANA

Menu Street Food Pizza Strapizzami Pisa



Street Food Pizza Strapizzami Pisa

Via S. Lorenzo, 69, Pisa, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 09:00-22:00 Martedì 09:00-22:00 Mercoledì 09:00-22:00 Giovedì 09:00-22:00 Venerdì 09:00-22:00 Sabato 09:00-22:00 gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>